

Pisana izjava

Matt Taibbi

“Saslušanje o naoružavanju savezne vlade u dosjeima na Twitteru”

Odaberite pododbor za naoružavanje savezne vlade

Odbor za pravosuđe

Zastupnički dom Sjedinjenih Država

9. ožujka 2023

Predsjedavajući Jordan, rangirani član Plaskett, članovi odabranog odbora,

Moje ime je Matt Taibbi. Bio sam izvjestitelj više od 30 godina i nepokolebljivi zagovornik Prvog amandmana. Velik dio svoja tri desetljeća proveo sam u časopisu Rolling Stone . Tijekom svoje karijere imao sam sreću da me prepoznaju po poslu koji volim. Dobio sam nagradu Nacionalnog časopisa, IF Nagradu Stone za neovisno novinarstvo i napisao je deset knjiga, uključujući četiri bestselera New York Timesa . Sada sam urednik online magazina Racket, na nezavisnoj platformi Substack.

Danas sam ovdje zbog niza događaja koji su započeli krajem prošle godine, kada sam primio poruku od izvora na internetu.

“
Pisalo je: Jeste li zainteresirani da dublje zaronite u to kakva se cenzura i manipulacija... događala na Twitteru?”

Tjedan dana kasnije, pojavila su se prva izvješća koja su postala poznata kao "Twitter Files". Malo bi bilo reći da su oni privukli veliko zanimanje javnosti.

Moje je računalo izgledalo poput automata jer je samo prvi tweet o blokadi priče o laptopu Huntera Bidena zabilježio 143 milijuna impresija i 30 milijuna angažmana.

Ali tek tjedan dana nakon prvog izvješća, nakon što su se Michael Shellenberger, Bari Weiss i drugi istraživači pridružili potrazi za "Dosjeima", počeli smo shvaćati značaj ove priče.

Izvorno obećanje interneta bilo je da bi mogao demokratizirati razmjenu informacija na globalnoj razini. Besplatan internet nadjačao bi sve pokušaje kontrole protoka informacija, a samo njegovo postojanje predstavlja prijetnju antidemokratskim oblicima vlasti posvuda.

Ono što smo pronašli u datotekama bio je sveobuhvatan napor da se preokrene to obećanje i upotrijebi strojno učenje i drugi alati da se internet pretvori u instrument cenzure i društvene kontrole. Nažalost, čini se da naša vlastita vlada igra vodeću ulogu.

Vidjeli smo prve naznake u komunikaciji između rukovoditelja Twittera o tvitovima prije izbora 2020., gdje čitamo stvari poput:

Pozdrav ekipo, možemo li saznati vaše mišljenje o ovome? Ovo je označio DHS:

Ili: pogledajte priloženo izvješće FBI-a za potencijalne dezinformacije. To bi se priložilo proračunskoj tablici u Excelu s dugačkim popisom imena, čiji su računi često bili suspendirani ubrzo nakon toga.

Praćenje traga komunikacije između Twittera i savezne vlade preko desetaka tisuća e-mailova dovelo je do niza otkrića. gosp.

Predsjedniče, saželi smo ih i predali odboru u obliku nove teme o datotekama na Twitteru, koja se sada također objavljuje u javnosti, na Twitteru na @ShellenbergerMD i @mtaibbi.

Saznali smo da su Twitter, Facebook, Google i druge tvrtke razvile formalni sustav za primanje moderiranih "zahtjeva" iz svih kutova vlade: FBI-a, DHS-a, HHS-a, DOD-a, Global Engagement Center at State, čak i CIA-e. Na svaku vladinu agenciju koja je skenirala Twitter, dolazilo je možda 20 kvaziprivatnih entiteta koji su radili isto, uključujući Stanfordov Election Integrity Project, Newsguard, Global Disinformation Index i druge, od kojih su mnoge financirali porezni obveznici.

Fokus ove rastuće mreže je izrada popisa ljudi čija se mišljenja, uvjerenja, asocijacije ili simpatije smatraju dezinformacijama, dezinformacijama ili zlonamjernim informacijama. Potonji izraz samo je eufemizam za "istinito, ali nezgodno".

Jednostavno i jednostavno, izrada takvih popisa je oblik digitalnog makartizma.

Obični Amerikanci nisu prijavljeni samo Twitteru zbog "deamplifikacije" ili deplatformiranja, već i tvrtkama poput PayPala, digitalnim oglašivačima poput Xandra i stranicama za masovno financiranje poput GoFundMe. Te tvrtke mogu i odbijaju usluge ljudima i tvrtkama koje poštuju zakon čiji je jedini zločin naletjeti na bezličnog, neodgovornog, algoritamskog suca.

Kao netko tko je odrastao kao tradicionalni ACLU liberal, ovaj zlokobni mehanizam za kažnjavanje bez zakonitog postupka je užasavajuć.

Drugi zabrinjavajući aspekt je uloga tiska, koji bi trebao biti posljednja linija obrane ljudi u takvim slučajevima.

Ali umjesto da istražuju te skupine, novinari su se s njima udružili. Ako bi Twitter odmah odbio ukloniti račun, vladine agencije i nevladine organizacije pozvale bi novinare New York Timesa, Washington Posta i drugih medija, koji bi zauzvrat nazvali Twitter tražeći da znaju zašto nešto nije poduzeto.

Svjesno ili nesvjesno, mediji su postali ogranak državnog sustava nadzora misli.

Neki će reći: "Pa što? Zašto ne bismo eliminirali dezinformacije?"

Za početak, ne možete imati državno sponzorirani sustav usmjeren na "dezinformacije", a da ne udarite u bit prava na slobodu govora. Dvije su ideje u izravnom sukobu.

Mnogi od strahova koji pokreću ono što Michael naziva "Cenzorsko-industrijski kompleks" također su inspirirali zloglasne "Zakone o vanzemalcima i pobunu iz 1798.", koji su zabranjivali "svako lažno, skandalozno i zlonamjerno pisanje protiv Kongresa ili predsjednika". Evo nečega što će zvučati poznato: pobornici tog zakona požurili su

prokazuju svoje kritičare kao simpatizere neprijateljske strane sile, u to vrijeme Francuske. Alexander Hamilton rekao je da su Thomas Jefferson i njegovi pristaše "više Francuzi nego Amerikanci".

Jefferson je u žestokom protivljenju ovim zakonima rekao da demokracija ne može preživjeti u zemlji u kojoj je vlast dana ljudima "čije sumnje mogu biti dokaz". On je dodao:

Bila bi opasna zabluda kada bi povjerenje u ljude po našem izboru ušutkalo naše strahove za sigurnost naših prava: to je povjerenje posvuda roditelj despotizma.

Jefferson je govorio nešto što je tada bilo istinito, a vrijedi i danas. U slobodnom društvu ne nalažemo istinu, do nje dolazimo raspravom i debatom.

Svaka grupa koja tvrdi da ima "povjerenje" da odlučuje o činjenicama i fikcijama, čak i u ime zaštite demokracije, uvijek je sama po sebi prava prijetnja demokraciji. Zbog toga "protiv dezinformacija" jednostavno ne funkcionira. Svaki iskusni novinar zna da stručnjaci često u početku griješe, a ponekad čak i lažu. Zapravo, kada je mišljenje elite previše usklađeno, to samo po sebi može predstavljati crvenu zastavu.

Upravo smo vidjeli ovo s teorijom o curenju laboratorija za Covid. Mnoge institucije koje sada istražujemo u početku su ideju da Covid dolazi iz laboratorija označile kao "dezinformaciju" i teoriju zavjere. Sada očito čak i FBI to shvaća ozbiljno.

Nije moguće odmah doći do istine. Međutim, postaje tehnološki moguće trenutačno definirati i nametnuti politički konsenzus na internetu, što je, vjerujem, ono što gledamo.

Ovo je ozbiljna prijetnja ljudima svih političkih uvjerenja.

Stotinama godina, ono po čemu se Amerikanci razlikuju od svih drugih ljudi diljem svijeta je način na koji ne dopuštamo da nam itko govori što da mislimo, a pogotovo ne vlada.

Prvi amandman i američka populacija naviknuta na pravo govora najbolja su preostala obrana od cenzorsko-industrijskog kompleksa. Ako može

sruši prvo i najvažnije ustavno jamstvo, neće više nigdje imati ozbiljnog protivnika.

Ako postoji nešto što Twitter Files pokazuje, to je da smo u opasnosti da izgubimo ovo najdragocjenije pravo, bez kojeg su sva druga demokratska prava nemoguća.

Hvala vam na prilici da se pojavim pred vama i rado ću odgovoriti na sva pitanja Povjerenstva.